

唐山镇优秀教师风采



范壮丽

中级教师,2008年9月参加工作至今,曾从事过语文教学,级部主任,团委书记,教务主任等工作。在从事教育工作的11年中,一直站在教育工作的前沿。忠于职守,脚踏实地,爱岗敬业,勤奋踏实,追求上进,努力钻研。曾荣获2013年桓台县书香校园建设优秀教师,2014年桓台县优秀教师,2014年东岳教育奖励基金“优秀教师奖”,2014桓台县教学评优优质课二等奖,2018年山东省地科杯征文比赛优秀辅导教师,2018年桓台县教学工作先进教师。



耿嘉峰

桓台县邢家中学教师。从教以来严格遵守《中小学教师职业道德规范》要求,以重实际,抓实事,求实效为教学工作的基本原则,以培养学生创新精神和实践能力为重点,以新课程改革为契机,深化课堂教学改革,认真落实课程计划,大力推进素质教育,使所任班级教学质量有了大面积提高。在2012—2013学年被评为“东岳教育基金教育先进个人”,2013—2014学年度考核优秀,2013—2014学年度被评为“教学先进个人”。



赵娟娟

邢家中学教师。从教以来,多年担任班主任和初三生物教学工作。尽职尽责,积极奉献,出色地完成了本职岗位承担的工作量和工作任务。教学态度认真,工作谦虚谨慎,能吸收学科新知识、新成果,选择恰当的教学形式、方法和手段,培养了学生学习的兴趣,促进了学生的全面发展。积极参加各项活动,在全县进行的示范课,公开课的展示得到了老师们的好评。多年的毕业班成绩在全县名列前茅,得到了领导、老师和家长的肯定。



刁明彬

从2014年至今,在薛庙幼儿园默默奉献已有5个年头。自从教以来,先后带过小、中、大各年龄班,通过工作实践,积累了丰富的教育经验。从一名刚走出校园的毕业生逐渐成长为幼儿园的骨干教师。能根据不同年龄幼儿的身心发展和教育要求进行创造性的教育工作。坚持保教结合的原则,为了促使家校教育同步,能主动与家长交换幼儿在园身心发展情况,虚心接受家长提出幼儿合理化的建议,不断提高保教质量。找到了自己的梦想之路。



于易钰

参加工作20多年以来,无论担任班主任工作还是行政主任工作,她凭着对幼教事业的热爱,把自我的青春、希望和抱负全部倾注在她所热爱的事业上,用自我的实际行动赢得了组织的认可、家长的信任和孩子的喜爱。她先后获得“桓台县三八红旗手、桓台县优秀教育工作者”和幼儿园“十佳师德标兵”等荣誉称号。

她在爱的事业中品味人生的好处,在爱的征途中托起明天的太阳,她无怨无悔,矢志不渝。



张莉

唐山镇第一小学的一名普通老师。虽然没有轰轰烈烈的业绩,没有惊天动地的壮举,但她有一颗爱学生的心。她曾经荣获县教学能手、教学基本功比赛一等奖、优秀少先队辅导员、艺术教育先进个人等荣誉称号。

张老师是一个脚踏实地、积极进取、默默奉献者,也是一位受学生欢迎、领导放心、家长满意的好教师。她服从领导分配,严格要求自己,在最有限的时间内做着最有效的事情……



张娜娜

桓台县唐山镇实验幼儿园教师,对待工作认真负责,勤勤恳恳。积极学习先进的幼教理论,努力提升自身的素质,有坚实的基础理论和专业知识。所写文章多次在《幼教园地》发表;多次被评为“桓台县教学工作先进个人”“桓台县教学工作优秀教师”“桓台县优秀教师”;执教的公开课多次获得“全市一师一优课二等奖”“全市课程资源评选一等奖”“桓台县优质课一等奖”。



张一格

2012年毕业于泰山大学,语文教育专业,国家三级心理咨询师。从教以来,从事语文教学的同时一直担任班主任。她对工作认真负责,教育教学基本功扎实,在教学评优活动获“小学语文”优质课一等奖,青年教师素养大赛中多次获得一等奖。爱心、细心、责任心是她的坚守,她所带的班级总是充满团结、友爱的氛围,经过这些年的不懈努力,无论是教学还是教研,无论是班风还是成绩方面,都赢得了学生的喜爱,家长的认可。



巩娜

唐山镇中心幼儿园教师。团结同事,热爱集体,不断学习,提升自己的专业素养,积极参加园内的各种教研活动,脚踏实地,不断积累经验。作为班主任照顾到每一个孩子,掌握班级内所有幼儿的情况并及时与家长进行沟通。积极参与各项活动,获得教坛新秀及优质课一等奖等荣誉称号,在全省教师素养大赛中获得优异成绩并在全县进行教研成果展示。



李佳

唐山镇中心幼儿园教师。团结同事,热爱集体,不断学习,提升自己的专业素养,积极参加园内的各种教研活动,脚踏实地,不断积累经验。幼教事业刚刚起步的我认真对待每一个孩子,照顾到每一个孩子,掌握班级内所有幼儿的情况并及时与家长进行沟通。积极参与各项活动,2018年获得教坛新秀称号。



李宁

唐山镇中心幼儿园教师。自从事幼教工作以来,始终坚持以一颗热爱幼教事业的诚心,踏实工作,积极带领老师们组织开展多项活动,努力求真、求实、求新,对工作一丝不苟。平日注重专业知识的积累和学习,用新的教学方式和教育理念引导孩子身心健康,不断提高业务能力和专业素养。连续多年被评为“优秀教师”,多次获得“优秀教学个案奖”“优秀课例研究报告奖”“桓台县优质课一等奖”“桓台县教学工作优秀教师”等荣誉称号。